

NL: Jay Hill Smoker Box

Inhoud van het product

- 1 Rookbox
 - Materiaal: Roestvrij staal (RVS)
-

Gebruiksaanwijzing

1. Vul de rookbox met rookhout of rookchips naar keuze.
 2. Plaats de rookbox op de barbecue, direct op de brander of kolen.
 3. Laat de rookbox opwarmen totdat er rook ontstaat.
 4. Plaats het voedsel op de barbecue en sluit het deksel voor een optimaal rookeffect.
 5. Gebruik hittebestendige handschoenen bij het hanteren van de rookbox.
 6. Laat de rookbox volledig afkoelen voor reiniging.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de rookbox na elk gebruik om ophoping van teer en as te voorkomen.
 - Laat de rookbox volledig afkoelen voordat u deze schoonmaakt.
 - Reinig met warm water en een zachte borstel of spons.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
 - Droog grondig om roestvorming te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies

- Alleen gebruiken op een stabiele, hittebestendige ondergrond.
 - Gebruik hittebestendige handschoenen tijdens en na gebruik.
 - Houd buiten bereik van kinderen en huisdieren.
 - Niet inademen van rook rechtstreeks van de rookbox.
 - Niet gebruiken binnenshuis of in slecht geventileerde ruimtes.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 14 jaar.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi het product weg volgens de lokale richtlijnen voor metaalafval.
 - Indien mogelijk, recycle of hergebruik het product op een geschikte manier.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
 - Vermijd contact met open vuur om oververhitting en schade aan het product te voorkomen. (P210)
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Kan heet worden bij gebruik, voorzichtig hanteren.
 - Niet direct aanraken tijdens gebruik om brandwonden te voorkomen.
 - Zorg altijd voor voldoende ventilatie bij gebruik van de rookbox.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Smoker Box

Product Contents

- 1 Smoker Box
 - Material: Stainless Steel (SS)
-

User Instructions

1. Fill the smoker box with wood chips of your choice.
 2. Place the smoker box on the barbecue, directly on the burner or coals.
 3. Allow the smoker box to heat up until smoke is produced.
 4. Place food on the barbecue and close the lid for optimal smoking effect.
 5. Use heat-resistant gloves when handling the smoker box.
 6. Allow the smoker box to cool completely before cleaning.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the smoker box after each use to prevent tar and ash buildup.
 - Allow the smoker box to cool completely before cleaning.
 - Clean with warm water and a soft brush or sponge.
 - Not dishwasher safe.
 - Dry thoroughly to prevent rust formation.
-

Safety Instructions

- Use only on a stable, heat-resistant surface.
 - Use heat-resistant gloves during and after use.
 - Keep out of reach of children and pets.
 - Do not inhale smoke directly from the smoker box.
 - Do not use indoors or in poorly ventilated areas.
-

Age Restrictions

-
- This product is not suitable for children under 14 years old.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the product according to local metal waste regulations.
 - If possible, recycle or repurpose the product appropriately.
-

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
 - Keep out of reach of children. (P102)
 - Read the label before use. (P103)
 - Avoid contact with open flames to prevent overheating and damage to the product. (P210)
-

Hazard Information

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Can become hot during use, handle with care.
 - Do not touch directly during use to avoid burns.
 - Always ensure adequate ventilation when using the smoker box.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Räucherbox

Produktinhalt

-
- 1 Räucherbox
 - Material: Edelstahl
-

Gebrauchsanweisung

1. Befüllen Sie die Räucherbox mit Räucherholz oder Räucherchips Ihrer Wahl.
 2. Platzieren Sie die Räucherbox auf dem Grill, direkt über dem Brenner oder den Kohlen.
 3. Lassen Sie die Räucherbox aufheizen, bis Rauch entsteht.
 4. Legen Sie das Grillgut auf den Grill und schließen Sie den Deckel für einen optimalen Raucheffect.
 5. Verwenden Sie hitzebeständige Handschuhe beim Umgang mit der Räucherbox.
 6. Lassen Sie die Räucherbox vollständig abkühlen, bevor Sie sie reinigen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie die Räucherbox nach jedem Gebrauch, um die Ansammlung von Teer und Asche zu verhindern.
 - Lassen Sie die Räucherbox vollständig abkühlen, bevor Sie sie reinigen.
 - Reinigen Sie sie mit warmem Wasser und einer weichen Bürste oder einem Schwamm.
 - Nicht spülmaschinenfest.
 - Gründlich trocknen, um Rostbildung zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen

- Nur auf einer stabilen, hitzebeständigen Oberfläche verwenden.
 - Verwenden Sie hitzebeständige Handschuhe während und nach dem Gebrauch.
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.
 - Rauch nicht direkt aus der Räucherbox einatmen.
 - Nicht in Innenräumen oder schlecht belüfteten Bereichen verwenden.
-

Altersbeschränkungen

-
- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle.
 - Falls möglich, recyceln oder wiederverwenden.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)
 - Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
 - Kontakt mit offenem Feuer vermeiden, um Überhitzung und Schäden am Produkt zu verhindern. (P210)
-

Gefahrenhinweise

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Kann sich während des Gebrauchs stark erhitzen, vorsichtig handhaben.
 - Nicht direkt während des Gebrauchs berühren, um Verbrennungen zu vermeiden.
 - Sorgen Sie immer für eine ausreichende Belüftung bei der Verwendung der Räucherbox.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Jay Hill Boîte de Fumage

Contenu du Produit

- 1 boîte de fumage
 - Matériau : Acier inoxydable
-

Mode d'Emploi

1. Remplir la boîte de fumage avec des copeaux de bois de votre choix.
 2. Placer la boîte de fumage sur le barbecue, directement sur le brûleur ou les braises.
 3. Laisser chauffer jusqu'à ce que de la fumée se dégage.
 4. Placer les aliments sur le barbecue et fermer le couvercle pour un effet de fumage optimal.
 5. Utiliser des gants résistants à la chaleur pour manipuler la boîte de fumage.
 6. Laisser refroidir complètement avant de nettoyer.
-

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- Nettoyer après chaque utilisation pour éviter l'accumulation de goudron et de cendres.
 - Laisser refroidir complètement avant de nettoyer.
 - Laver avec de l'eau tiède et une brosse douce ou une éponge.
 - Ne pas mettre au lave-vaisselle.
 - Sécher soigneusement pour éviter la formation de rouille.
-

Instructions de Sécurité

- Utiliser uniquement sur une surface stable et résistante à la chaleur.
 - Porter des gants résistants à la chaleur pendant et après l'utilisation.
 - Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
 - Ne pas inhaler directement la fumée de la boîte de fumage.
 - Ne pas utiliser à l'intérieur ou dans des espaces mal ventilés.
-

Restrictions d'Âge

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans.
-

Instructions d'Élimination

- Éliminer conformément aux réglementations locales sur les déchets métalliques.
 - Si possible, recycler ou réutiliser de manière appropriée.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
 - Éviter tout contact avec une flamme nue pour prévenir une surchauffe et des dommages au produit. (P210)
-

Informations sur les Dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse conformément aux réglementations européennes.
 - Peut devenir très chaud pendant l'utilisation, manipuler avec précaution.
 - Ne pas toucher directement pendant l'utilisation pour éviter les brûlures.
 - Assurer une ventilation adéquate lors de l'utilisation de la boîte de fumage.
-

En suivant ces directives, vous garantisiez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Scatola per Affumicare

Contenuto del Prodotto

- 1 scatola per affumicare
 - Materiale: Acciaio inossidabile
-

Istruzioni per l'Uso

1. Riempire la scatola per affumicare con trucioli di legno a scelta.
 2. Posizionare la scatola per affumicare sulla griglia, direttamente sul bruciatore o sulla carbonella.
 3. Lasciare riscaldare fino a quando inizia a produrre fumo.
 4. Disporre il cibo sulla griglia e chiudere il coperchio per un effetto affumicante ottimale.
 5. Usare guanti resistenti al calore durante la manipolazione.
 6. Lasciare raffreddare completamente prima di pulire.
-

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- Pulire dopo ogni utilizzo per evitare l'accumulo di catrame e cenere.
 - Lasciare raffreddare completamente prima di pulire.
 - Lavare con acqua tiepida e una spazzola morbida o una spugna.
 - Non lavabile in lavastoviglie.
 - Asciugare accuratamente per evitare la formazione di ruggine.
-

Istruzioni di Sicurezza

- Usare solo su una superficie stabile e resistente al calore.
 - Indossare guanti resistenti al calore durante e dopo l'uso.
 - Tenere fuori dalla portata di bambini e animali domestici.
 - Non inalare direttamente il fumo dalla scatola per affumicare.
 - Non utilizzare in ambienti chiusi o poco ventilati.
-

Limitazioni di Età

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 14 anni.
-

Istruzioni per lo Smaltimento

- Smaltire secondo le normative locali sui rifiuti metallici.
 - Se possibile, riciclare o riutilizzare in modo appropriato.
-

Avvertenze

- In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
 - Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)
 - Evitare il contatto con fiamme libere per prevenire surriscaldamento e danni al prodotto. (P210)
-

Informazioni sui Pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose conformemente alle normative europee.
 - Può diventare molto caldo durante l'uso, maneggiare con cura.
 - Non toccare direttamente durante l'uso per evitare ustioni.
 - Assicurare una ventilazione adeguata durante l'uso della scatola per affumicare.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Pudełko do Wędzenia

Zawartość Produktu

- 1 pudełko do wędzenia
- Materiał: Stal nierdzewna

Instrukcja Użytkowania

1. Wypełnić pudełko do wędzenia wiórkami drzewnymi według własnego wyboru.
 2. Umieścić pudełko do wędzenia na grillu, bezpośrednio nad palnikiem lub węglem.
 3. Poczekać, aż pudełko się nagrzej i zacznie wydzielać dym.
 4. Umieścić żywność na grillu i zamknąć pokrywę, aby uzyskać optymalny efekt wędzenia.
 5. Używać rękawic odpornych na wysoką temperaturę podczas obsługi pudełka do wędzenia.
 6. Pozostawić do całkowitego ostygnięcia przed czyszczeniem.
-

Instrukcje Dotyczące Konserwacji i Czyszczenia

- Czyścić po każdym użyciu, aby uniknąć gromadzenia się smoły i popiołu.
 - Pozostawić do całkowitego ostygnięcia przed czyszczeniem.
 - Myć ciepłą wodą i miękką szczotką lub gąbką.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
 - Dokładnie osuszyć, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
-

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Używać wyłącznie na stabilnej, odpornej na wysoką temperaturę powierzchni.
 - Używać rękawic odpornych na ciepło podczas i po użyciu.
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.
 - Nie wdychać dymu bezpośrednio z pudełka do wędzenia.
 - Nie używać w pomieszczeniach zamkniętych ani w słabo wentylowanych miejscach.
-

Ograniczenia Wiek

- Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 14 roku życia.
-

Instrukcje Utylizacji

-
- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów metalowych.
 - Jeśli to możliwe, poddać recyklingowi lub ponownie wykorzystać.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
 - Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. (P102)
 - Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
 - Unikać kontaktu z otwartym ogniem, aby zapobiec przegrzaniu i uszkodzeniom produktu. (P210)
-

Informacje o Zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Może nagrzewać się podczas użytkowania – zachować ostrożność.
 - Nie dotykać bezpośrednio podczas użytkowania, aby uniknąć poparzeń.
 - Zawsze zapewnić odpowiednią wentylację podczas korzystania z pudełka do wędzenia.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Caja para Ahumar

Contenido del Producto

- 1 caja para ahumar
 - Material: Acero inoxidable
-

Instrucciones de Uso

1. Llenar la caja para ahumar con astillas de madera de su elección.
 2. Colocar la caja sobre la parrilla, directamente sobre el quemador o el carbón.
 3. Esperar hasta que la caja se caliente y comience a producir humo.
 4. Colocar los alimentos en la parrilla y cerrar la tapa para un efecto de ahumado óptimo.
 5. Usar guantes resistentes al calor al manipular la caja para ahumar.
 6. Dejar enfriar completamente antes de limpiar.
-

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- Limpiar después de cada uso para evitar la acumulación de alquitrán y cenizas.
 - Dejar enfriar completamente antes de limpiar.
 - Lavar con agua tibia y un cepillo suave o una esponja.
 - No apto para lavavajillas.
 - Secar bien para evitar la formación de óxido.
-

Instrucciones de Seguridad

- Usar solo sobre una superficie estable y resistente al calor.
 - Usar guantes resistentes al calor durante y después del uso.
 - Mantener fuera del alcance de niños y mascotas.
 - No inhalar el humo directamente de la caja para ahumar.
 - No usar en interiores o en áreas con poca ventilación.
-

Restricciones de Edad

- Este producto no es apto para niños menores de 14 años.
-

Instrucciones de Eliminación

- Desechar conforme a las normativas locales de residuos metálicos.

- Si es posible, reciclar o reutilizar de manera adecuada.
-

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
 - Evitar el contacto con llamas abiertas para evitar sobrecalentamiento y daños al producto. (P210)
-

Información sobre Peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas conforme a la normativa europea.
 - Puede calentarse durante el uso, manejar con cuidado.
 - No tocar directamente durante el uso para evitar quemaduras.
 - Asegurar una ventilación adecuada durante el uso de la caja para ahumar.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.
